Peecrp rosocosanns coferaennukon

Obume xapakrepuerurkn MEJL

Konnuectso ksaprup - 16

O6was 10Wa, noMeLeHmi kpapTup - 886,4 2

OBIee KOUMYECTBO MON0COR COGCTRCHHHKOR HMIBIX NOMELLEHMI -

HHIBIX NOMEIIEHHIT NPOBEICHHOM B OPME ONHOTO TOI0COBANHA B MHOTOKBADTHPHOM 10M€, PACHOJOKEHHOM M0 aipecy: you. Mar, 55

&
. m W m W monp. Nel BoTIp. Mo 2 sonp. Ne 3
EN PHO cobeTreHHHKE HUNOMO kb 58 .m = 5 5 5
W. NOMELIENHS .w. w W w m S M B m M m |
I 1 - N I I A A T T N N A T R O
i4 : E z E -
1 2 3 4 5 fi 7 8 9 10 I 12 13 14 15
Beero, B ToM uneae: 886.4 100,0 75.8 75,8 0,0 0,0 75,8 0,0 0,0 75.8 0,0 0,0 75.8
1 Esgoxumosa T.11, 33,30 18 0.0 0,0 0.0 0.0
2 Hukynusa M.I 73,00 8.2 8.2 8.2 8.2 82 4,2
3 Hraw 53.40 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
4 Mauxosa E.HD. 54,00 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1 6.1
5 MBatynnuu C.P. 53,60 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0
6 Hacuposa ¥ X. 54,00 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0
7 Fonuk B.M. 49,60| 56 56 5.6 5.6 5.6 5.6
8 Cacpapanues B.3. 73,20 g3 0.0 0.0 0.0 0.0
9 Anwesa I.N. 53,00 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
10 Teepakoea B.H. 53,60 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
1 Lion O.A, 7270 g8 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2
12 FacaHoe M.A. 33,30 8 ER3 3.8 38 i 38
13 WGatynnuka f1.P. 73,00 &2 8.2 82 8.2 82 8.2
14 Mockaneuyk O 1. 50,10 59 £ 5.7 557 57 5.7
15 Tepewenko B.B. 53,00 6,0 6.0 6,0 6.0 6,0 6.0
16 MokrkuH B.A, 53,60 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0 6.0
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